

ERRATUM

In article "**Evolution mechanism and empirical analysis of innovation network in advanced manufacturing industry**" with DOI: <https://doi.org/10.1590/2318-0889202234e210038> published in *Transinformação*, 2022, 34, e210038 in the first page.

Where is read

- ¹ Hunan University of Humanities, Science and Technology. Loudi, 417000, China. *Correspondencia para/* Correspondence to: J. WANG. E-mail: wangjianbo@csu.edu.cn
- ² Business School of Central South University, Changsha, China.
- ³ Hunan First Normal University. Changsha, China.

Should read

- ¹ Hunan University of Humanities, Science and Technology, Loudi 417000, China.
- ² Business School of Central South University, Changsha 410083, China.
- ³ Hunan First Normal University, Changsha 410205, China. *Correspondencia para/* Correspondence to: H. MA. E-mail: innovation1912@163.com

